Odlaganje Zogice

3x sektor v dolZini 4,5m

Vaja je postavljena v koridorju Sirokem 4 metre. Vsak sektor predstavlja stojalo, na katerem je
postavljena teniska Zogica. Stojala so med seboj oddaljena 4,5m. Prvo stojalo je visoko med 30 in
40cm, drugo med 15 do 20, tretje pa priblizno 10cm.

Kolesar se mora pribliZati stojalu, pobrati Zogico in z njo zaokroZiti okrog stojala. Ob kroZenju mu
7ogica ne sme pasti iz rok, prav tako kolesar ne sme podreti stojala. Zogico mora odloZiti nazaj na
stojalo tako, da Zogica tam obstane.

KroZenje okrog stojala je omejeno s Sirino in dolZino sektorja (4,5x4m). Kolesar mora okrog stojala
kroziti vsaki¢ v drugo smer.

V primeru, da kolesar zapelje izven sektorja ali izpusti Zogico ali podre stojalo ali stopi z nogo na tla ali
zgresi smer kroZenja, mora vajo zapustiti in se premakniti na naslednjo.
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Sirina 4 metre
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18 metrov skupne dolZine




